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Jegyzőkönyv 

 
Készült: Budapesten a Hungexpo EU pavilonjában a Magyar Elektrotechnikai Egyesület 

nyilvános 89. Küldöttközgyűlésről, amely egyben Tisztújító Küldöttközgyűlés is volt. 
Időpont: 2013. május 31-én 10.00 - 14.00 óra 

Jelen voltak: jelenléti ív szerint. 

Dervarics Attila elnök köszöntötte a megjelenteket és bejelentette, hogy az 
ülésről hangfelvétel készül. Tájékoztatást adott arról, hogy az Egyesületi 
Elnökség megfelelő időben kitűzte a nyilvános Tisztújító Küldöttközgyűlés 
időpontját és meghatározta a napirendi pontokat. Ezt követően az 
Elektrotechnika Havi Program és Tájékoztatójában, valamint a MEE honlapján 
került meghirdetésre a közgyűlés, majd a Titkárság postázta a meghívót, a 
napirendi pontokat, és az írásos előterjesztéseket (Egyesületi Elnökség 3 éves 
beszámolója, Az Ellenőrző Bizottság jelentése, Egyszerűsített éves beszámoló és 
közhasznúsági melléklet, Az Etikai Bizottság beszámolója, Az Alapszabály 
módosítására tett javaslat, Tagdíjemelésre vonatkozó javaslat, A 2013. évi egyesületi 
díjazottak, A MEE 2013. évi tisztújításának jelöltjei, Elnök és Főtitkár jelöltek program 
tervei és szakmai önéletrajzai). A küldött igazolványokat, a helyszínen lehetett 
átvenni. 

Az Egyesületi Elnökség saját hatáskörében a Választások Rendjének megfelelően 
áprilisi ülésén döntött a Választási Bizottság tagjairól, mely a Választások Rendje 
szabályzatunk szerint a mandátumvizsgálatot, és a nyílt, titkos szavazások felügyeletét 
és számlálását végzi. A bizottság elnöke: Dr. Szandtner Károly, Tagok: Szeli Viktória, 
Szabolcsi Nóra, Babka Gábor, Divényi Dániel, Farkas Csaba, Kiss József, Dr. Vokony 
István. 

Dervarics Attila felkérte Dr. Szandtner Károlyt, hogy a határozatképességről szóló 
jelentést tegye meg. 

Dr. Szandtner Károly tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a regisztrált tagságú szervezeti 
egységek megválasztották küldötteiket, összesen 205 főt. Regisztráltatta magát 136 fő 
küldött, továbbá 5 fő szavazati jogú, a Közgyűlés által választott tisztségviselő. A 
Választási Bizottság megállapította, hogy a Közgyűlés határozatképes, mivel az 
Alapszabályban rögzítetteknek megfelelően a szavazati joggal rendelkező küldötteknek 
legalább a fele + 1 fő megjelent. 

Dervarics Attila javasolta a Közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének Günthner Attilát, 
hitelesítőknek Szeli Viktóriát és Lepp Klárát.  

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a je gyzőkönyv 
vezetőjének Günthner Attilát, hitelesít őknek Szeli Viktóriát és Lepp Klárát. 

Az előző Közgyűlés óta elhunyt tagokról a Közgyűlés néma felállással emlékezett meg. 

Dervarics Attila felkérte a küldötteket, hogy az Egyesületi Elnökség által javasolt 
levezető elnököt válassza meg. Az Egyesületi Elnökség a Közgyűlés levezető 
elnökének Hatvani Györgyöt javasolta.  

A közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta leve zető elnöknek 
Hatvani Györgyöt. 

Hatvani György felkérte a Közgyűlést, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontokat 
fogadja el.  
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A Közgy űlés 136 igen szavazattal a Közgy űlés napirendjét egyhangúlag 
elfogadta. 

Beszámolók: 

Kovács András ismertette az Egyesületi Elnökség, írásban is kiküldött 3 éves 
beszámolóját. 

Almási Sándor, az Ellenőrző Bizottság (EB) elnöke ismertette az írásban is kiküldött EB 
jelentését.  

Dr. Dán András, az Etikai Bizottság (EtB) elnöke ismertette az írásban is kiküldött EtB 
jelentését. 

Hatvani György megköszönte a jelentéseket és kérte a küldötteket, hogy akinek 
kérdése, észrevétele van, az elnökségi beszámolóhoz, az Ellenőrző Bizottság 
jelentéséhez, valamint az Etikai Bizottság jelentéséhez tegye meg. Hozzászólás nem 
történt. 

Hatvani György felkérte a Közgyűlést, hogy a beszámolók elfogadásáról szavazzon.  

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az E gyesületi Elnökség 
beszámolóját. 

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az E llenőrző Bizottság 
jelentését. 

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a ME E 2012. évi 
egyszer űsített beszámolóját (mérlegbeszámoló, eredmény kimu tatás, 
közhasznúsági melléklet), valamint a könyvvizsgálói  jelentést. 

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az E tikai Bizottság 
jelentését. 

Ezt követően Hatvani György felkérte Balázs Pétert, hogy az Elnökség által javasolt 
Alapszabály és tagdíjak módosításáról szóló javaslatot, melyet írásban is kiküldött 
terjessze elő. Balázs Péter az Elnökség által javasolt előterjesztést szóban is 
összefoglalta.  

Javasolt változtatások az Alapszabályban: 

13.4.4. A MEE alaptevékenységét érintő szerződést harmadik személlyel közvetlenül, a 
MEE vonatkozó szabályainak betartásával köthet. Az ilyen típusú harmadik féllel kötött 
szerződések megkötéséről köteles a MEE Elnökségét a soron következő Egyesületi 
Elnökségi ülésen tájékoztatni és azt, az Elnökség vagy az Ellenőrző Bizottság kérésére 
8 napon belül bemutatni. Az így kötött szerződésekben foglaltak teljesítéséért illetve 
tartozásaiért a szervezeti egység saját vagyonával felel. A MEE-t semmilyen ez irányú 
felelősség nem terheli. 

8.3.6. jogi személyiséggel rendelkező funkcionális szervezeti egységek éves 
költségvetésének figyelemmel kísérése 

8.3.8. jogi személyiségű szervezeti egységek egyéb szabályzatokban nem 
meghatározott gazdálkodási feltételeinek, programjának és szakmai rendezvényeik 
típusának figyelemmel kísérése. 

11.5. Szervezeti egységek tisztségviselőinek jelölése: 
………………………. 
Amennyiben az Elnökség felkérése eredménytelen, akkor az Elnökség az adott 
szervezetet megszüntetheti és erről a Közgyűlést tájékoztatni köteles.  
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14.1.1. Területi szervezeti egységek 1) az egy meghatározott földrajzi területre 
kiterjedően tevékenykedő, 2) az üzemi szervezeti egységek és 3) a régiók. Területi 
szervezeti egységek az Egyesületi Elnökség jóváhagyásával hozhatók létre vagy 
szüntethetők meg, szervezetüket és működési szabályaikat az Egyesület 
Alapszabályával összhangban maguk alakítják ki. Területi szervezeti egység az 
Egyesületen belül nem rendelkezhet jogi személyiséggel. 

15.3.4. munkáltatói jogkör a MEE irodavezetője felett. 

Határozati javaslat a tagdíjak módosításáról: 

Az Egyesületi Elnökség 22/2013 számú határozatával,  a tagdíjak kérdésével 
foglalkozó külön bizottságok vizsgálatai, valamint a régiók visszajelzései alapján 
javasolja a Küldöttközgy űlés számára 2014. január 1-t ől az alábbi tagdíjak 
meghatározását:  

· Munkavállalók: 5000 Ft/év 
· Diákok és nyugdíjas tagok: 1500 Ft/év 
· 70 év feletti nyugdíjasok, munkanélküliek, GYED-en, illetve gyes-en lévők 
(regisztrációs tagdíj) min. 600 Ft/év, vagy ennél magasabb, önként vállalt összeg 

Hatvani György megköszönte Balázs Péter előterjesztését és mivel hozzászólás nem 
történt szavazást rendel el. 

A Közgy űlés egyszer ű többséggel 135 igen, 1 tartózkodás mellett elfogad ta az 
Alapszabály módosítási javaslatait. 

A Közgy űlés egyszer ű többséggel 127 igen, 3 nem, 6 tartózkodás mellett 
elfogadta a tagdíjemeléssel kapcsolatos módosítási javaslatot.  

Hatvani György felkérte Dervarics Attilát, hogy tartsa meg összefoglaló beszámolóját a 
leköszönő Elnökség munkájáról. 

Dervarics Attila leköszönő elnök megköszönte a tagság bizalmát és segítségét. 
Beszédében kiemelte, hogy az elmúlt 113 év értékrendjének továbbvitele nagy 
felelősség a mindenkori Elnökség számára. Ehhez nagy bátorságra van szükség, 
melyhez erőt lehet meríteni a múltból. A MEE mindig tudta képviselni az önmaga által 
felállított értékrendet, és mindvégig volt ereje, hogy megújuljon. Ezt követően elemezte 
az elnökség elmúlt 6 és fél éves munkáját. Vizsgálódásának alapját az Elnökség által 
meghirdetett Megújulási programban vállaltak adták. Pontról pontra ismertette az akkor 
megnevezett sikerkritériumokat. Megállapította, hogy a kudarcok mellett nincs restellni 
valója az elnökségnek, a kitűzött célok jó része teljesült. Legnagyobb eredménynek azt 
tekintette, hogy sikerült alkalmazkodni a megváltozott új környezethez, és ez adta a 
bázist a cselekedeteik sorához. 

Hatvani György szavazást rendelt el a Közgyűlés által választott, leköszönő vezető 
tisztségviselők felmentvényének megadásáról. 

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta és  egyúttal megadta 
a Közgy űlés által választott leköszönt vezet ő tisztségvisel ők felmentvényét.   

Hatvani György felkérte Dervarics Attilát, hogy a díjbizottsági döntések alapján adja át a 
MEE 2013. évi díjait. Rendkívüli eseményként elsőként 80. születésnapja alkalmából 
köszöntötték Dr. Friedrich Mártát. A kitüntettek nevében Dr. Jeszenszky Sándor - aki az 
Elektrotechnika nagydíjat kapta,- mondott köszönetet.  

Dr. Szandtner Károly ismertette a titkos szavazás módját és rendjét, valamint az 
érvényességre vonatkozó szabályokat. 
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A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a sz avazás módját  és a 
kiértékelési metodikát.  

Hatvani György felkérte Hiezl Józsefet a Jelölő Bizottság elnökét, hogy tegye meg 
jelentését, ismertesse a megválasztandó tisztségviselők jelölt listáját, amelyet a 
Küldöttek előzetesen írásban is kézhez kaptak.  A bevezetőt követően azon jelöltek, 
akik éltek felszólalási lehetőségükkel 5 percben mutatkoztak be a Küldöttek számára.  

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a je lölőlistát.  

Hatvani György elrendelte a titkos szavazást és meghirdetett 15 perc technikai 
szünetet. Felkérte a Választási Bizottságot, hogy az urnákban elhelyezett szavazatokat 
számlálják össze és az eredményt a következő napirendi pont után ismertessék. 

A szavazatszámlálás ideje alatt Dr. Horváth Tibor a tőle megszokott szenvedélyes 
stílusban tartott élményekkel teli előadást a „125 éves a magyar közcélú 
villamosenergia-szolgáltatás” jubileum alkalmából. 

Dr. Szandtner Károly ismertette a titkos szavazás eredményét. 

Magyar Elektrotechnikai Egyesület Közgyűlés által választott vezető tisztségviselői 
2013 – 2016 időszakra: 

Egyesület elnöke:   Béres József    134 szavazattal 
Egyesület főtitkára:   Haddad Richárd   83 szavazattal 
Gazdasági Bizottság elnöke:  Vinkovits András   135 szavazattal 
Kommunikációs és Marketing Bizottság elnöke:   

Hartmann Bálint   72 szavazattal 
Szervezési Bizottság elnöke:  Kovács András Zoltán  134 szavazattal 
Szakmai és Tudományos Bizottság elnöke:    

Dr. Kádár Péter   74 szavazattal 
Oktatási Bizottság elnöke:  Bánhegyesi Attila   100 szavazattal 

Etikai Bizottság elnöke:   Balázs Péter    101 szavazattal 
Tagok: Rubint Dezső   115 szavazattal 

Dr. Benkó Balázs   102 szavazattal 
Ifj. Nagy Géza   92 szavazattal 
Sebestény Gyula   77 szavazattal 
Farkas András   75 szavazattal 

Póttagok: Rejtő János    64 szavazattal 
Vilics Ernő    62 szavazattal 

Ellenőrző Bizottság elnöke: Ángyánné Kiss Zsuzsanna 134 szavazattal 
Tagok:   Pappné Papdi Éva   102 szavazattal 

Zarándy Pál    102 szavazattal 
Major Gyula    101 szavazattal 
Végh Miklósné   95 szavazattal 
Nánási András   73 szavazattal 

Póttagok:   Szedlacsek Ferenc   70 szavazattal 
Marosán István   58 szavazattal 

Hatvani György megköszönte a Választási Bizottság munkáját. Köszöntötte a 
megválasztott tisztségviselőket, majd szavazást rendel el az Egyesületi Elnökség 
delegált tagjainak jóváhagyásáról (szakosztályok és társaságok által választott 
képviselők, valamint a régióknak a területi szervezetek által választott képviselői). 

Dr. Tóth Judit BUDAKO  
Rejtő János  DÉDUKO  
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Veisz Imre  ÉDUKO  
Orlay Imre   ÉMAKO  
Tóth József  Dél-Alföldi Déri Miksa Koordinációs Központ 
Rubint Dezső TITUKO  
Görgey Péter Energetikai Informatika Szakosztály  
Pálfi Zoltán   Vill. Gép Készülék és Ber. Szakosztály  
Dési Albert  Épületvillamossági és Bizt. Szakosztály  
Hollósy Gábor Vill. Hálózat Terv. és Szer. Szakosztály  
Nagy János  Világítástechnikai Társaság 
Kovács László Villamos Energia Társaság 
Hartmann Bálint MAIT 

A Közgy űlés 136 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az E gyesületi Elnökség 
delegált tagjainak névsorát.  

Béres József elnök székfoglalójában három szóval hangsúlyozta mondanivalóját. 
Megtiszteltetés, Felelősség, Lehetőség. Megtiszteltetés számára a 113 éves múlt és a 
nagy elődök miatt. Felelősség, hogy legalább ilyen emelt fővel adhassa át a most 
megválasztott Elnökség a következő vezetésnek az irányítást. Lehetőség, hogy a MEE 
a kissé eltávolodott iparági cégeknek fel tudjon kínálni egy megfelelő platformot. 
Beszéde végén köszönetet mondott a szervezeteknek és a Küldötteknek a bizalomért. 

Végezetül Hatvani György mondott rövid zárszót és a Tisztújító Küldöttközgyűlést 
lezárta.  

Budapest, 2013-05-31 

 

 

 Günthner Attila sk. Dervarics Attila sk. 

 jegyzőkönyvvezető elnök 

 

 

 

 Szeli Viktória sk. Lepp Klára sk. 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


